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B E S C H L U S S P R O T O K O L L
zur 4. öffentlichen Sitzung

des Ortsbeirates für den Stadtteil Gronau

Sitzungstag : 03.11.2021

Sitzungsort : Breitwiesenhalle Gronau (Halle)

Sitzungsdauer : Beginn: 19:00 Uhr – Ende: 20:00 Uhr

Unterbrechungen : - keine -

Die Mitglieder des Ortsbeirates für den Stadtteil Gronau waren durch Einladung vom
20.10.2021 - unter Angabe der zu behandelnden Tagesordnungspunkte - einberufen
worden.

Einwände gegen die ordnungsgemäße Ladung wurden nicht erhoben.

Sitzungsort, Sitzungstag, Sitzungsbeginn sowie die Tagesordnung wurden im amtlichen
Bekanntmachungsorgan der Stadt Bad Vilbel am 28.10.2021 veröffentlicht.

Der Ortsbeirat Gronau war nach der Anzahl der erschienenen Mitglieder beschlussfähig (s.
Anwesenheitsliste Seite 14).

Über sämtliche Tagesordnungspunkte wurde in öffentlicher Sitzung verhandelt.

Für diese Sitzung des Ortsbeirates für den Stadtteil Gronau enthalten die Seiten 13 bis 16
Beratungsergebnisse und Beschlüsse.

Karl Peter Schäfer Oliver Junker
Ortsvorsteher Schriftführer
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A n w e s e n h e i t s l i s t e : Mitgliederzahl: 9

Fraktionsstärke:

a) stimmberechtigt:

CDU 4 Mitglieder

Junker, Oliver
Schäfer, Karl Peter - Ortsvorsteher -
Worel, Lukas

SPD 2 Mitglieder

Ahäuser, Janis
Fuhrmann, Mirjam

GRÜNE 2 Mitglieder

Pisonic, Melanie

FDP 1 Mitglied

Dauterich, Oliver

b) nicht stimmberechtigt:

vom Magistrat: ./.

von der Stadtverordnetenversammlung: ./.

von der Verwaltung: ./.

Schriftführer: OBM Junker, Oliver (CDU)

c) es fehlten:

OBM Dr. Schönborn, Andreas (CDU)
OBM Matzinger, Brigitte (GRÜNE)

Presse: ./. Zuhörer: 1
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TAGESORDNUNG

1. Mitteilungen
a) des Ortsvorstehers
b) des Magistrats

2. Novellierung der Straßenreinigungssatzung 2021/189

3. Antrag der Fraktionen von CDU und SPD in der
Stadtverordnetenversammlung (03/ 21) auf Änderung der
kommunalen Gefahrenabwehrverordnung über die
Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung
auf und an allen öffentlichen Straßen sowie in den
öffentlichen Anlagen der Stadt Bad Vilbel im Hinblick auf das
Halten und Führen von Hunden.

2021/206

4. Gemeinsamer Antrag der CDU- und SPD-Fraktion vom
19.10.2021 - 01/21
betr. Fahrplan Vilbus

Ende der Tagesordnung

TOP 1. Mitteilungen
a) des Ortsvorstehers
b) des Magistrats

zu a) Herr OV Schäfer berichtet über die Förderung des Ausbaus des Radweges von
Gronau nach Bad Vilbel hinsichtlich der Beleuchtung des Radweges. Diese wird
umgesetzt werden mit solarbetriebenen Leuchten, die auch einen Bewegungsmelder
haben.

Die Anregung des Ortsbeirates Gronau zum Ausbau des Radeweges nach
Niederdorfelden entlang der L3008 ist von Hessen Mobil positiv angenommen worden
und soll so umgesetzt werden.

zu b) - keine -
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TOP 2. Novellierung der Straßenreinigungssatzung (Anlage 1 OP)

Der Ortsbeirat empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung, folgenden Beschluss zu fassen:

„Die vorliegende Straßenreinigungssatzung wird beschlossen. Mit Inkrafttreten
dieser Satzung tritt die bisherige Straßenreinigungssatzung vom 23.11.1990 außer
Kraft.“

Abstimmungsergebnis:

- e i n s t i m m i g – (7)

TOP 3. Antrag der Fraktionen von CDU und SPD in der
Stadtverordnetenversammlung (03/ 21) auf Änderung der kommunalen
Gefahrenabwehrverordnung über die Aufrechterhaltung der öffentlichen
Sicherheit und Ordnung auf und an allen öffentlichen Straßen sowie in den
öffentlichen Anlagen der Stadt Bad Vilbel im Hinblick auf das Halten und
Führen von Hunden. (Anlage 2 OP)

Hinweis der Ortsbeiratsmitglieder. Die Anlage 7 existiert nicht. Der Text müsste angepasst
werden.

Der Ortsbeirat empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung, folgenden Beschluss zu fassen:

„Die Stadtverordnetenversammlung genehmigt die antragsgemäße Änderung der
Gefahrenabwehrverordnung über die Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit
und Ordnung auf und an allen öffentlichen Straßen sowie in den öffentlichen
Anlagen der Stadt Bad Vilbel im Hinblick auf das Halten und Führen von Hunden.“

Abstimmungsergebnis:

- e i n s t i m m i g – (7)

TOP 4. Gemeinsamer Antrag der CDU- und SPD-Fraktion vom 19.10.2021 - 01/21
betr. Fahrplan Vilbus (Anlage 3 OP)

Es gab die Vereinbarung, einen Hinweis aufzunehmen, dass bei Fahrplanänderungen
Schulbeginn (1. Stunde) und Schulschluss (6. Stunde) des Georg-Büchner-Gymnasiums
sowie der JFK Berücksichtigung finden. Während dieser Zeiten sollte die Verfügbarkeit von
Bahn und Bus gesichert, und nicht auf ein Verkehrsmittel reduziert werden. 

Der Antrag wird – e i n s t i m m i g – (7) angenommen.
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